

## 主任的話: 神的僕人 Tom Billings



星期四早上我代表教會參加市聯會(Union Baptist Association) 總幹事(Executive Director) Tom Billings 的退休典禮，3/31 就是他結束他將近 30 年在市聯會的事奉。的確，市聯會對恩典華人浸信會給了很大的幫助，若不是 Tom Billings 的關係，我們根本不可

能在糖城浸信會這裏安然崇拜。我還記得他在十年前的一個晚上，到某弟兄家中給予我們教會的幫助，那一幅畫面還是歷歷在目，我很感激他在市聯會的忠心事奉。

在退休典禮中，多位聯會同工上台致詞，大家也稱讚 Tom Billings 是一個極度正直、善良、謙和、溫純，平實、依靠神的人。在過去的 30 年中，市聯會經過很多大大小小的風浪，不論是颱風的侵襲，還是經濟出現嚴重的赤字，他也以身作則，暫於前線，委身順服，信靠忍耐、跟隨神走每一步。

Tom Billings 是我一個敬佩我的人。在過去的 30 年，他見證休士頓從有一個白人主導的城市變為一個多元文化的城市。他沒有因為看到周圍環境的改變而抱怨，相反，他看到休士頓就是神要動工的地方。休士頓就好像使徒時代的世界，居民從各方角城來到，內裡有很多未認識神的朋友。語言文化的差異不但沒有成為他的障礙，卻成為他學習的好機會和實踐向萬民傳福音的最好地方。他不斷發掘和幫助不同民族的領袖，為求讓福音真的臨到多人之中。若果我們中國人有如此寬大的福音心志，我們就更能接納從五湖四海來的朋友，讓他們也得到福音的好處。

在這個退休典禮中，我第一次見到他的太太 Sandra，我也上前感謝她，因為我深信有她的體諒、支持和鼓勵，才造就出一個這麼忠心的僕人 Tom Billings。

在他退休之後，他仍會住在休士頓，繼續以不同的角色和身份服事上帝。而市聯會的總幹事將由 Dr. Josh Ellis 在 4 月 1 號正式上任。願神大大的使用新上任的總幹事，讓神